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РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Міжнародне право» 
освітнього рівня «бакалавр»

галузі знань 29 Міжнародні відносини 
спеціальності 293 Міжнародне право 
Факультету міжнародних відносин 

Національного авіаційного університету

На рецензування представлено освітньо-професійну програму 

«Міжнародне право» освітнього рівня «бакалавр» Факультету міжнародних 

відносин Національного авіаційного університету спеціальності 293 

«Міжнародне право».

Рецензована освітньо-професійна програма повною мірою передбачає 

повне пристосування здобувачів вищої освіти до динамічних процесів в 

освітній галузі та у сфері міжнародного права. Навчання за вказаною освітньо- 

професійною програмою забезпечує присвоєння академічної кваліфікації 

бакалавра міжнародного права, а також професійних кваліфікацій фахівець з 

міжнародного права, асистент перекладача.

Реалізація освітньо-професійної програми «Міжнародне право» дозволяє 

забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та 

набути здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі 

спеціальності. Програмні компетентності в свою чергу включають інтегральну 

компетентність, загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної 

діяльності фахівця в сфері міжнародного права.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов’язкових і 

вибіркових освітніх компонент відповідають Структурно-логічній схемі 

підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 293 « Міжнародне право» 

і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів 

навчання запитам роботодавців. Вимоги до змісту, оновлення та реалізації 

компетентністного підходу ОПП створюють якісні передумови для всебічного 

розвитку особистості здобувача та підготовці висококваліфікованого 

спеціаліста.



Безперечною перевагою освітньо-професійної програми є її 

спрямованість на підготовку фахівців, здатних розв’язувати складні задачі і 

проблеми в процесі професійної діяльності у сфері міжнародно-правового 

регулювання міжнародних відносин, спроможних виробляти обґрунтовані 

рішення на основі адаптування та застосування норм міжнародного публічного 

права, міжнародного приватного права, права Європейського Союзу в 

національному правопорядку; здатність використовувати міжнародні механізми 

захисту прав людини та забезпечувати імплементацію міжнародно-правових 

норм у сфері прав людини у законодавство України; здатність вести справи при 

захисті національних інтересів України у органах міжнародного правосуддя; 

здатність представляти інтереси фізичних та юридичних осіб у міжнародних 

судових та арбітражних установах, здатність захищати національні інтереси 

власної держави за допомогою міжнародно-правових інструментів, перш за все 

у сфері авіаційно-космічної галузі.

Характерною відмінністю та якісною перевагою рецензованої програми 

від інших є поглиблене вивчення другої іноземної мови, практикум перекладу. 

Враховуючи потреби ринку праці, на нашу думку особливої уваги заслуговує 

можливість підготовки фахівців з повним циклом навчання англійською мовою.

Таким чином, представлена освітньо-професійна програма «Міжнародне 

право» освітнього рівня «бакалавр» спеціальності 293 «Міжнародне право» 

Факультету міжнародних відносин Національного авіаційного університету, 

повністю відповідає всім нормативним вимогам щодо форми та змісту, 

сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє 

рекомендувати використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої 

освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 293 «Міжнародне 

право» галузі 29 «Міжнародні відносини».

Рецензент:

( j ?  Павліченко О М .

(виконавчий директор УГСПЛ)
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1. Профіль освітньо-професійної програми

Розділ 1. Загальна інформація

1.1.
Повна назва закладу вищої 
освіти та структурного 
підрозділу

Національний авіаційний університет,
Факультет міжнародних відносин
Кафедра міжнародного права та порівняльного
правознавства

1.2.
Ступінь вищої освіти та 
назва кваліфікації мовою 
оригіналу

Бакалавр
Бакалавр міжнародного права

1.3.
Офіційна назва освітньо- 
професійної програми та 
спеціалізації (за наявності)

Міжнародне право

1.4.
Тип диплому та обсяг 
освітньо-професійної 
програми

Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС, 
термін навчання (денна форма) 3 роки 10 місяців, 
термін навчання (заочна форма) 4 роки 6 місяців

1.5. Акредитаційна інституція Міністерство освіти і науки України, сертифікат НД 
№1191107 від 30 серпня 2017р.

1.6. Період акредитації До 1 липня 2020 р.

1.7. Цикл/рівень

6 рівень Національної рамки кваліфікацій України 
(НРК України), перший цикл Європейського простору 
вищої освіти (FQ-EHEA), 6 рівень Європейської 
рамки кваліфікацій для навчання впродовж життя 
(EQF-LLL).

1.8. Передумови

Наявність повної загальної середньої освіти, наявність 
ступеня молодший спеціаліст.
Решта вимог визначаються правилами прийому на 
освітньо-професійну програму бакалавра.

1.9. Форми навчання Інституційна з елементами дистанційної: очна, заочна
1.10 Мова(и) викладання Українська

1.11

Інтернет-адреса постійного 
розміщення опису 
освітньо-професійної 
програми

hthttp://nau. edu.ua/ 
http ://fmv. nau. edu.ua/

Розділ 2. Ціль освітньо-професійної програми

2.1.

Підготовка висококваліфікованих фахівців з міжнародного права, порівняльного 
правознавства, міжнародного приватного права, права України, міжнародних 
відносин, що включає глибоке вивчення іноземних мов та знання з галузей 
міжнародного і внутрішньодержавного права, зокрема, теорії міжнародного права, 
права міжнародних договорів, міжнародного гуманітарного права, міжнародного 
права захисту прав людини, європейського права, дипломатичних та консульських 
відносин, міжнародного космічного та повітряного права, міжнародного морського 
права, міжнародного приватного права, окремих галузей права України відповідно зі 
специфікою правового регулювання правових відносин у сфері космічної та 
авіаційної діяльності.
Навчання за програмою передбачає підготовку професіоналів, які на високому 
фаховому рівні застосовують на практиці здобуті юридичні й загальнонаукові 
знання та компетенції, вільно орієнтуються в ключових організаційно-правових

http://nau
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механізмах та правових інститутах галузей міжнародного права.
Підготовка студентів здійснюється для подальшого навчання та до певних сфер 
діяльності із широким доступом до працевлаштування, що відповідає місії НАУ.

Розділ 3. Характеристика освітньо-професійної програми

3.1
Предметна область (Об’єкт 
діяльності, теоретичний 
зміст)

Предметна область - забезпечення фундаментальної 
теоретичної та практичної підготовки фахівців у сфері 
міжнародно-правового регулювання 
зовнішньополітичних та зовнішньоекономічних 
відносин шляхом дослідження, аналізу та 
прогнозування застосування норм міжнародного 
права та права ЄС, а також правових відносин з 
іноземним елементом.
Об ’єкт вивчення -  міжнародні правовідносини; 
система та функціонування сучасного міжнародного 
права; імплементація міжнародно-правових норм у 
законодавство України, застосування норм 
міжнародного права та права ЄС, захист національних 
інтересів за допомогою міжнародно-правових 
механізмів; міжнародно-правовий захист прав 
людини, функціонування та розвиток правових 
відносин, що виникають у процесі здійснення 
зовнішньополітичної діяльності органів державної 
влади.
Теоретичний зміст предметної області -  історія 
розвитку, методи, функції, галузі та інститути 
міжнародного права; правові процеси у сфері 
міждержавних відносин; міжнародно-правові поняття 
та визначення; принципи та норми міжнародного 
права; доктрина та концепції міжнародного права, 
міжнародно-правові поняття та визначення; принципи 
та норми міжнародного права; теоретичні основи 
правотворчої і правозастосовчої діяльності.

3.2. Орієнтація освітньо- 
професійної програми

Освітньо-професійна програма має академічну 
орієнтацію

3.3.
Основний фокус освітньо- 
професійної програми та 
спеціалізації

Загальна освіта в галузі знань 29 «Міжнародні 
відносини» за спеціальністю «Міжнародне право». 
Ключові слова: право, міжнародне право, права 
людини, міжнародні відносини, міжнародне повітряне 
та космічне право.

3.4. Особливості освітньо- 
професійної програми

Освітньо-професійна програма забезпечує 
формування та розвиток професійних знань і навичок, 
необхідних для здійснення діяльності у сфері 
міжнародно-правового регулювання, направлена на 
здійснення багатопрофільної підготовки фахівців, 
здатних адаптуватися до нових професій, видів та 
форм зайнятості у правовій діяльності в умовах 
глобальних змін, зокрема, у сфері космічної та 
авіаційної діяльності.
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Включає обов’язкове вивчення двох іноземних мов, 
проходження навчальної перекладацької та фахової 
практик на базі вітчизняних та іноземних 
підприємств.
Освітньо-професійна програма розроблена на основі 
студентоцентрованого підходу, який реалізується 
через індивідуалізацію освіти.
Можливість участі в програмах міжнародної 
академічної мобільності за участю НАУ та ЗВО- 
партнерів, що взаємодіють між собою на договірних 
засадах.

Розділ 4. Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання

4.1. Придатність до 
працевлаштування

Бакалавр міжнародного права здатний виконувати 
професійні види робіт й обіймати первинні посади в 
органах державної влади, в організаціях та юридичних 
фірмах різних видів діяльності та форм власності, 
перш в галузі транспорту, правознавства та сфері 
зовнішніх зносин.

4.2. Подальше навчання

Можливість продовжити освіту за другим 
(магістерським) рівнем вищої освіти, підвищувати 
кваліфікацію й отримувати додаткову освіту за 
сертифікованими програмами та програмами 
післядипломного навчання.

Розділ 5. Викладання та оцінювання

5.1.

Викладання та 
навчання (методи, 
методики, технології, 
інструменти та обладнання)

Методи, методики та технології: загальнонаукові й 
спеціальні методи дослідження, методи міжнародного 
публічного і міжнародного приватного права 
(диспозитивний, колізійний, матеріально-правовий 
тощо), методи порівняльного правознавства, 
професійні методики і технології, застосування яких 
дозволяє вирішувати практичні завдання. 
Інструментарій та обладнання включають сучасні 
універсальні та спеціалізовані інформаційні ресурси 
та програмні продукти, що застосовуються у правовій 
діяльності.

5.2. Оцінювання

Письмові та усні екзамени, диференційовані заліки, 
модульні контрольні роботи, підготовка наукових есе 
і презентацій, навчальна і виробничі практики, 
поточний контроль, захист курсової роботи, 
кваліфікаційний екзамен зі спеціальності «міжнародне 
право», кваліфікаційний екзамен з іноземної мови.

Розділ 6. Програмні компетентності

6.1. Інтегральна компетентність

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та 
практичні проблеми, здійснювати юридичний аналіз 
питань правового характеру у сфері міжнародного 
права, правовідносин з іноземним елементом, права 
України та іноземних держав під час професійної 
діяльності або у процесі навчання, що передбачає
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застосування відповідних механізмів міжнародно- 
правового регулювання і характеризується 
комплексністю та невизначеністю умов.

6.2. Загальні компетентності 
(ЗК)

ЗК1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як 
члена суспільства, усвідомлювати цінності 
громадянського (вільного демократичного) 
суспільства та необхідність його сталого розвитку, 
верховенства права, прав і свобод людини і 
громадянина в Україні.
ЗК2. Здатність зберігати та примножувати моральні, 
культурні, наукові цінності і досягнення суспільства 
на основі розуміння історії та закономірностей 
розвитку предметної області, її місця у загальній 
системі знань про природу, суспільство та право у 
процесі розвитку суспільства.
ЗКЗ. Розуміння та власне осмислення основних 
світоглядних концепцій і принципів, предметної 
галузі, професії; базових категорій, юридичних 
понять.
ЗК4. Здатність до критичного мислення, аналізу і 
синтезу.
ЗК5. Соціальна відповідальність та екологічність 
мислення.
ЗК6. Здатність шукати, обробляти та аналізувати 
інформацію з різних джерел.
ЗК7. Здатність зосереджуватись на якості та 
результаті при виконанні завдань.
ЗК8. Навички використання інформаційних та 
комунікативних технологій.
ЗК9. Здатність розуміти значення інформації в 
сучасному суспільстві, відповідально ставитися до 
питань інформаційної безпеки.
ЗК10. Здатність визначати, формулювати і 
вирішувати проблеми.
ЗК11 Здатність спілкуватися державною мовою.
ЗК12. Здатність спілкуватися іноземною (ними) 
мовою (мовами).
3K13. Навички міжособистісної взаємодії, уміння 
працювати автономно та в команді.
ЗК14. Здатність планувати час та управляти ним.

6.3.

Фахові компетентності 
(ФК)

ФК1. Знання та розуміння предметної області своєї 
професії.
ФК2.Уміння застосовувати фахові знання на практиці. 
ФКЗ Здатність брати участь у розробці нормативно- 
правових актів відповідно до вимог та стандартів 
міжнародного права.
ФК4. Уміння діяти на основі розвинутої 
правосвідомості, правового мислення і правової
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культури.
ФК5. Здатність забезпечувати врахування вимог та 
стандартів міжнародного права, дотримання принципу 
верховенства права суб’єктами права.
ФК6. Здатність здійснювати професійну діяльність у 
повній відповідності до вимог та стандартів 
міжнародного права, принципу верховенства права. 
ФК7. Вміння реалізовувати норми міжнародного 
права та національних нормативних актів у 
професійній діяльності, правильно застосовувати 
стандарти міжнародного права.
ФК8. Вміння юридично правильно кваліфікувати 
факти і обставини з позиції обов’язкових норм та 
інших стандартів міжнародного права.
ФК9. Здатність забезпечувати верховенство права, 
права особистості, інтереси суспільства, держави та 
міжнародного співтовариства в межах виконання 
своїх посадових обов’язків.
ФК10. Розуміння необхідності професійної поваги до 
честі та гідності особистості, кваліфікованого та 
творчого захисту прав і свобод людини і громадянина. 
ФК11. Здатність виявляти запобігати, розкривати та 
розслідувати правопорушення, зокрема виявляти та 
сприяти попередженню корупційної поведінки.
ФК12. Вміння кваліфіковано та результативно 
застосовувати міжнародні правові механізми задля 
захисту прав людини, інтересів юридичної особи, 
суспільства, держави.
ФК13. Володіння юридичною термінологією та 
юридичною технікою, здатність правильно 
відтворювати результати професійної діяльності в 
юридичній та іншій документації.
ФК14. Здатність тлумачити норми міжнародного 
права та національних нормативних актів, надавати

_________________________ кваліфіковані юридичні висновки і консультації.______
_______________Розділ 7. Програмні результати навчання____________________
Програмні результати ПРН 1) демонструвати глибокі знання теорії права та
навчання: міжнародного права, галузей міжнародного

публічного права (гуманітарного, екологічного, 
кримінального, прав людини, транспортного, 
космічного, повітряного, європейського права та ін.), 
а також міжнародного приватного та торговельного 
права, права Світової організації торгівлі та 
Європейського Союзу, а також галузей національного 
права України, що є основою діяльності органів 
міжнародних відносин, публічного управління, 
правоохорони, правозахисту та судових органів; 

________________________ ПРН 2) пояснювати теоретичні та практичні аспекти
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імплементації, реалізації та виконання норм 
міжнародного права, рішень міжнародних судових та 
конвенційних органів, рішень національних судів та 
інших юрисдикційних органів України та іноземних 
держав;
ПРН 3) застосувати сучасні інформаційні технології 
та інформаційні ресурси у галузях міжнародного 
публічного права, у сферах міжнародного приватного 
права, права Світової організації торгівлі та 
Європейського Союзу, національного права України 
та іноземних держав для розв’язання практичних 
задач;
ПРН 4) розробляти проекти нормативно-правових 
актів з питань виконання вимог міжнародного 
публічного права, права Світової організації торгівлі 
та Європейського Союзу, обґрунтовувати доцільність 
їх затвердження компетентним органом;
ПРН 5) пояснити матеріально-правові та процесуальні 
особливості розгляду міжнародними судовими та 
конвенційними органами, судами України та 
іноземних держав справ із застосуванням норм 
міжнародного публічного та приватного права, права 
Світової організації торгівлі та Європейського Союзу; 
ПРН 6) демонструвати глибоке професійне знання 
змісту імперативних норм та принципів міжнародного 
права, засад сучасного українського
конституціоналізму, реформування держави та 
європейської інтеграції, відповідних міжнародно- 
правових стандартів;
ПРН 7) вільно спілкуватися з професійних питань 
державною та іноземними мовами усно і письмово, 
використовувати фахову термінологію, знати 
методику науково-технічного перекладу, систему 
координації перекладів, термінологічні стандарти, 
основи наукового та літературного редагування;
ПРН 8) захищати права та законні інтереси фізичних 
та юридичних осіб, держави, міжнародних організацій 
відповідно до процесуальних вимог різних 
юрисдикційних процесів у міжнародній, іноземних та 
вітчизняній національних юрисдикціях;
ПРН 9) проявляти повагу до індивідуального і 
культурного різноманіття;
ПРН 10) захищати права учасників публічних 
правовідносин;
ПРН 11) відстоювати принцип верховенства права, 
пріоритетності міжнародних правових стандартів, 
насамперед у сфері прав людини, зокрема при 
здійсненні____ владних,_____контрольно-наглядових,
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правозахисних та правоохоронних функцій;
ПРН 12) давати відповіді на питання з теорії права та 
міжнародного права, галузей міжнародного 
публічного права (гуманітарного, екологічного, 
кримінального, прав людини, транспортного, права 
Ради Європи та ін.), а також міжнародного приватного 
та торговельного права, права Світової організації 
торгівлі та Європейського Союзу, галузей 
національного матеріального і процесуального права, 
з питань міжнародних відносин, публічного 
управління, правосуддя, правоохорони та 
правозахисту, комерційної діяльності та ін.;
ПРН 13) управляти своїм навчанням з метою 
самореалізації в професійній сфері;
ПРН 14) адекватно оцінювати свої знання і 
застосовувати їх в різних професійних ситуаціях;
ПРН 15) аргументовано відстоювати свої погляди у 
розв’язанні професійних завдань;
ПРН 16) виявляти проблемні ситуації та розв’язувати 
практичні задачі з сприяння реалізації та захисту прав 
та законних інтересів фізичних та юридичних осіб, 
держави, міжнародних організацій;
ПРН 17) приймати обґрунтовані рішення та нести 
відповідальність за результати своєї професійної 
діяльності;
ПРН 18) практикувати консультаційну діяльність, 
комбінувати знання у різних галузях міжнародного та 
національного права та проводити їх в національну 
публічно-правову практику та дослідницьку 
діяльність.

Розділ 8. Ресурсне забезпечення реалізації програми

8.1. Кадрове забезпечення

Штатні науково-педагогічні працівники, які залучені 
до реалізації освітньої складової 01111, відповідно до 
ліцензійних вимог мають науковий ступінь та/або 
вчене звання, є провідними фахівцями у галузі 
міжнародних відносин, а також мають необхідний 
стаж наукової та педагогічної роботи, 
висококваліфіковані професіонали-практики, 
закордонні фахівці, роботодавці.

8.2. Матеріально-технічне
забезпечення

Виходячи з вимог сучасних освітніх технологій, 
критеріїв кредитно-модульної системи і враховуючи 
особливості спеціальності 293 «Міжнародне право» 
для забезпечення навчального процесу обладнано 
комп'ютерні класи, читальні залі. Всі комп’ютери 
підключені до локальної мережі університету та 
інформаційної мережі Internet.
Для підготовки до різних форм навчального процесу 
студенти користуються комп’ютерними класами,
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лінгафонними кабінетами, спеціалізованими фондами 
Інформаційного центру ЄС, фондом читального залу 
факультету та бібліотеки Університету.
Усі приміщення відповідають будівельним та 
санітарним нормам, гуртожитками забезпечені усі 
потребуючі, наявна соціальна інфраструктура включає 
спортивний комплекс, пункти харчування, центр 
культури та мистецтв, медичний центр.

8.3
Інформаційне та навчально-
методичне
забезпечення

Офіційний сайт НАУ www.nau.edu.ua містить 
інформацію про освітні програми, навчальну, наукову 
і виховну діяльність, структурні підрозділи, правила 
прийому, контакти тощо. На сайті Факультету 
міжнародних відносин http://fmv.nau.edu.ua/ 
розміщується інформація про наукові заходи, участь в 
міжнародних проектах, поточні події студентського 
життя, надходження до бібліотеки.
Ресурси Науково-технічної бібліотеки доступні через 
сайт http://www.lib.nau.edu.ua; безоплатний з 
локальної мережі університету доступ до 
повнотекстових ресурсів видавництва Springer, 
повнофункціональний доступ до наукометричних баз 
даних Scopus та Web of Science; репозитарій НАУ 
www.er.nau.edu.ua містить електронну версію 
значного обсягу навчального та навчально- 
методичного забезпечення освітніх компонент 
програми.
Навчальні плани; робочі програми дисциплін; 
дидактичні матеріали для самостійної роботи 
здобувачів вищої освіти з освітніх компонент; 
програми практик; методичні рекомендації до 
виконання курсових робіт і проектів; критерії 
оцінювання рівня підготовки.
Інформаційне та навчально-методичне забезпечення 
за кожним ОК розташоване на освітніх платформах 
Google Classroom, Moodle тощо.

Розділ 9. Академічна мобільність

9.1. Національна кредитна 
мобільність

Національна кредитна мобільність здобувачів вищої 
освіти, наукових і науково-педагогічних працівників, 
у т.ч. навчання, стажування, проведення наукових 
досліджень, викладання та підвищення кваліфікації 
організовується на підставі партнерських угод про 
співпрацю між Національним авіаційним 
університетом та закладами вищої освіти в Україні.

9.2. Міжнародна кредитна 
мобільність

У рамках програми мобільності Еразмус+ договір про 
співробітництво між Національним авіаційним 
університетом та навчальними закладами ЄС; 
забезпечення міжнародної кредитної мобільності за 
індивідуальною ініціативою.

http://www.nau.edu.ua
http://fmv.nau.edu.ua/
http://www.lib.nau.edu.ua
http://www.er.nau.edu.ua
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9.3. Навчання іноземних 
здобувачів вищої освіти

Особливості вступу на навчання іноземців та осіб без 
громадянства регулюються Правилами прийому до 
Національного авіаційного університету. Умовою 
зарахування іноземців на навчання для отримання 
певного освітнього ступеня є володіння ними мовою 
навчання на рівні, достатньому для засвоєння 
навчального матеріалу.___________________________

2. Перелік компонентів освітньо-професійної програми 
та їх логічна послідовність

2.1. Перелік компонент ОПП

Код н/д Компоненти освітньо-професійної 
програми (навчальні дисципліни, 

курсові проекти (роботи), практики, 
кваліфікаційна робота)

Кількість
кредитів Форма

підсумк.
контролю

Семестр

1 і 2 3 4 5
Обов’язкові компоненти GШII

ОК 1 Українська та зарубіжна культура і релігія 3,0 екзамен 1

ОК 2 Українська мова (за професійним 
спрямуванням) 3,0 екзамен 2

ОКЗ Філософія сталого розвитку 3,0 екзамен 3

ОК 4 Вступ до спеціальності «Міжнародне право» 3,0 диференційований
залік 1

ОК 5 Римське право 3,0 диференційований
залік 1

ОК 6 Теорія держави та права 6,5 екзамен 1,
2

ОК 7 Правничі системи сучасності 4,0 екзамен 2

ОК 8 Порівняльне конституційне право 4,0 екзамен 2

ОК 9 Історія держави і права У країни та 
зарубіжних країн 4,5 екзамен 1

ОК 10 Основи наукових досліджень 3,0 диференційований
залік 2

ОК 11 Теорія міжнародного права 6,0 екзамен 4

ОК 12 Міжнародно-правові механізми захисту 
прав людини 6,0 екзамен 6

ОК 13 Право ЄС 3,0 екзамен 8
ОК 14 Міжнародне приватне право 6,0 екзамен 7
ОК 15 Міжнародне гуманітарне право 3,0 екзамен 7

ОК 16 Теорія міжнародних відносин 3,0 диференційований
залік 2 ’

ОК 17 Конституційне право України 4,5 екзамен 1

ОК 18 Іноземна мова 30,5
екзамен,

диференційований
залік

4,
1,2,3
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ОК 19 Іноземна мова спеціальності 12,0
екзамен,

диференційований
залік

5,6;

7

ОК 20 Теорія і практика перекладу 9,0
екзамен

диференційований
залік

6
7,8

ОК 21 Друга іноземна мова 18,0 екзамен 3,4,5

ОК 22 Теорія і практика перекладу другої 
іноземної мови 6,0 екзамен 6,7

Курсове проектування

ОК 23 Наскрізний міждисциплінарний проект 
зі сталого розвитку 4,0 захист 5

ОК 24 Наскрізний міждисциплінарний фаховий 
курсовий проект 5,0 захист 8

Практична підготовка

ОК 25 Фахова пропедевтична практика 6,0 диференційований
залік 4

ОК 26 Фахова перекладацька практика 6,0 диференційований
залік 5

ОК 27 Фахова виробнича практика 12,0 диференційований
залік 8

Підсумкова атестація

ОК 28 Кваліфікаційний екзамен з іноземної 
мови 1,5 екзамен 8

ОК 29 Кваліфікаційний екзамен зі 
спеціальності «Міжнародне право» 1,5 екзамен 8

Загальний обсяг обов'язкових компонент 180,0
Вибіркові компоненти ОПП*

ВК 1 Дисципліна 1
ВК 2 Дисципліна 2

ВК п Дисципліна п
Загальний обсяг вибіркових компонент 60,0
Загальний обсяг освітньо-професійної програми 240,0

^Вибіркові компоненти обираються здобувачами вищої освіти із загальноуніверситетського та фахового 
переліків вибіркових дисциплін Університету, які в свою чергу щороку оновлюються та затверджуються 
рішенням Ради з якості Національного авіаційного університету. Методика формування переліків та процедура 
вибору вибіркових компонентів (навчальних дисциплін вільного вибору) наведені у Положенні про порядок 
реалізації здобувачами вищої освіти права на вибір навчальних дисциплін у Національному авіаційному 
університеті.
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2.2. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми.

1 семестр 2 семестр З семестр 4 семестр 5 семестр 6 семестр 7 семестр 8 семестр

3. Форма атестації здобувачів вищої освіти

Форми атестації 
здобувачів вищої 
освіти

Атестація випускників освітньо-професійної програми «Міжнародне 
право» проводиться у формі:
- кваліфікаційний екзамен з іноземної мови;
- кваліфікаційний екзамен зі спеціальності «Міжнародне право».

Вимоги до
кваліфікаційних
Екзаменів

Під час кваліфікаційних екзаменів студенти повинні 
продемонструвати результати навчання відповідно до освітньої 
програми.

Окремим рішенням екзаменаційної комісії здобувану вищої освіти може бути 
присвоєна професійна кваліфікація -  Фахівець з міжнародного права; Асистент перекладача.

Умови присвоєння професійної кваліфікації:
- обрання дисциплін вільного вибору з навчального плану обсягом не менше 48 

кредитів ЄКТС та професійного оволодіння відповідними компетентностями з середнім 
балом не нижче 75;

- проходження практик, передбачених навчальним планом, з балом не нижче 75;
- складання кваліфікаційних екзаменів з балом не нижче 75.
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4. Матриця відповідності програмних компетентностей 
компонентам освітньо-професійної програми
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ІК + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ЗК1 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ЗК2 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
зкз + +' + + + + + + + + + + + + +
ЗК4 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ЗК5 . + + + + + + +
ЗК6 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ЗК7 + + + + +
ЗК8 + + + + + + + + + + + + + + + +
ЗК9
ЗК10 + + + + + + + + + + + + + +
ЗК11 + + + + + +
ЗК12 + + + + + + + +
3K13 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ЗК14 + + +
ФК1 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ФК2 + + + + + + + + + + + + + + + + 4 - + + + + + + + + + + + +
ФКЗ + +
ФК4 + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ФК5 + + + + + + + + + + + + +
ФК6 + + + + + + + + + + + + + + + +
ФК7 + + + + + + + + + . + + + + + + +
ФК8 + + + + + + + + + + + + + + +
ФК9 + + + +

ФК10 + + + + + + + + + +
ФК11 + + + + + + + + + +
ФК12 + + + + + + + + + +
ФК13 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ФК14 + + + + + + + + + + + +
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5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) 
відповідними компонентами освітньо-професійної програми
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ПРН1 + + + + + + + + + + + + + + + +
ПРН2 + + + + + + + + + + + + +
ПРНЗ + + + + + + + + + + + + + +
ПРН4 + + + + + + + + + + +
ПРН5 + + + + + + + + + + + + + + + +
ПРН6 + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ПРН7 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ПРН8 + + + + + + + + + + + + + + + + +
ПРН9 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ПРН 10 + + + + +
ПРН 11 + + + + + + + + + + + + + + +
ПРН 12 + + + + + + + + + + +
ПРН 13 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ПРН 14 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + . + + + + + + + +
ПРН 15 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ПРН 16 + + + .+ + + + + +
ПРН 17 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + ,+
ПРН 18 + + + + + + + + + +

6. Система внутрішнього забезпечення якості вищої освіти НАУ
Якість освітньо-професійної програми визначається внутрішньою системою 

забезпечення якості вищої освіти та освітньої діяльності НАУ, яка функціонує згідно з 
Положення про систему забезпечення якості вищої освіти та освітньої діяльності, 
затвердженого рішенням Вченої ради університету від 28.11.2018 (протокол №8) та 
відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 № 1556-VII (Розділ V 
Забезпечення якості вищої освіти, ст. 16).

7. Перелік нормативних документів, на яких базується освітньо-професійна
програма

1. «Про освіту»: Закон України від 05.09.2017 № 2145-VIII [Електронний ресурс]. -  
режим доступу: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2145-19

2. «Про вищу освіту»: Закон України від 01.07.2014 № 1556-VII [Електронний 
ресурс]. -  режим доступу: http ://zakon4. rada. gov. ua/laws/show/1556-18

3. Довідник кваліфікаційних характеристик професій: Наказ Міністерства праці та 
соціальної політики від 29.12.2004 №336 [Електронний ресурс]. -  режим доступу: 
https ://zakon. rada. gov, ua/rada/ show/v0336203 -04#T ext

4. Постанова Кабінету Міністрів України від 25.06.2020 р. № 519 «Про внесення змін 
у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 р. № 1341».

5. Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється 
підготовка здобувачів вищої освіти. Постанова Кабінету Міністрів України від 29.04.2015 р. 
№ 266 [Електронний ресурс]. -  режим доступу: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/266-2015- 
%D0%BF

6. Класифікація видів економічної діяльності: ДК 009:2010. -  На заміну ДК 009:2005; 
Чинний від 2012-01-01. — (Національний класифікатор України).

7. Класифікатор професій ДК 003:2010. -  На заміну ДК 003:2005; Чинний від 2010-11- 
01. -(Національний класифікатор України).

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2145-19
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/266-2015-
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(Ф 03.02 -  01)
АРКУШ ПОШИРЕННЯ ДОКУМЕНТА

№
прим.

Куди
передано

(підрозділ)
Дата

видачі П.І.Б. отримувача Підпис
отримувача Примітки

і

і

(Ф 03.02-02)
АРКУШ ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТОМ_______________

№
пор. Прізвище ім'я по-батькові

Підпис
ознайомленої

особи

Дата
ознайом

лення
Примітки
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(Ф 03.02 -  04)
АРКУШ РЕЄСТРАЦІЇ Р Е В І З І Ї _________________

№
пор. Прізвище ім'я по-батькові Дата ревізії Підпис Висновок щодо

адекватності

(Ф 03.02 -  03)
АРКУШ ОБЛІКУ ЗМІН

№
зміни

№ листа (сторінки) Підпис
особи,

яка
внесла
зміну

Дата
внесення

зміни

Дата.
; введення 

зміниЗміненого Заміненого Нового Анульо
ваного

1

1

(Ф 03.02-32)
УЗГОДЖЕННЯ ЗМІН________________ __________

Підпис Ініціали, прізвище Посада Дата

Розробник
Узгоджено
Узгоджено
Узгоджено
Узгоджено


